РАЗРАБОТКА
вечера, проводимого в рамках недели математики

«Математическое кафе»
Цель: 
Привитие интереса к предмету.
Воспитание сотрудничества.

Выработка навыков совместной работы в разновозрастной группе учащихся. 

Ход вечера:

1. Учащиеся 8-11 классов делятся на 4 группы: каждому классу выдаются жетоны (восемь геометрических фигур: 2 квадрата, 2 треугольника, 2 параллелограмма, 2 круга). Формируются четыре группы, состоящие из 8 человек: квадраты, треугольники, параллелограммы, круги.

2. Каждая группа садится за стол, официантки раздают им меню и участники группы заказывают блюда. Каждое блюдо – задача с определенным количеством баллов.
3. Решив задачу, участники отдают официантке решения, которая относит «грязную посуду» в «мойку», т.е. в жюри.

4. Жюри за правильно решенную задачу выдает группам жетоны по количеству набранных баллов.

5. Побеждает та группа, которая набрала больше баллов.

6. Болельщикам предлагается отгадать ребусы по одному баллу (жетону), этими жетонами болельщики могут поделиться с любимой командой.
Меню
	Название блюд
	Цена

	НАПИТКИ

	Сок «Премудрый»
	2 балла

	Коктейль из козьего молока
	5 баллов

	ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

	Винегрет «Семейный»
	2 балла

	Китайский деликатес
	2 балла

	Салат с делителями
	4 балла

	ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

	Дичь, нашпигованная уравнениями
	3 балла

	Щука, фаршированная задачей
	3 балла

	ДЕСЕРТ

	Мусс яблочный
	1 балл

	Пирог аппетитный с дробями
	3 балла

	Праздничная булка
	2 балла


ЗАДАЧИ

1) Сок «Премудрый»

Банка сока стоит 10 рублей и еще половину банки сока. Сколько стоят 3 банки сока?
Ответ: 60 р.

2) Коктейль из козьего молока

Два крестьянина имели одинаковое количество коз. Подоили их в одно десятилитровое ведро и наполнили его. У них было еще два ведра вместимостью 3л и 7л. Как им разделить молоко пополам.

Ответ:

	10л ведро
	7л ведро
	3л ведро

	10
	0
	0

	3
	7
	0

	3
	4
	3

	6
	4
	0

	6
	1
	3

	9
	1
	0

	9
	0
	1

	2
	7
	1

	2
	5
	3

	5
	5
	0


3) Винегрет «Семейный»

Когда Сереже исполнилось 12 лет, он поинтересовался, сколько лет папе и маме.

- Вместе нам троим 85 лет, - сказал папа – А мама моложе меня на 3 года. Сколько лет каждому?

Ответ: Папе – Х лет,      
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4) Китайский деликатес

Высота сосны 20м. По ней ползет улитка, каждый день, поднимаясь на 2м вверх и каждую ночь, опускаясь на 1м вниз. За сколько дней улитка поднимется на вершину сосны?

Ответ: 19 дней.

5) Салат с делителями

Найдите число, которое делится на 11 без остатка, а при делении на 2, 3, 4, 5, 6,7,8,9 дает в остатке 1.
Ответ: 25201

6) Дичь, нашпигованная уравнениями

Прилетели галки, сели на палки.

Сели по одной – галка лишняя, 

Сели по две – палка лишняя.

Сколько было галок,

Сколько было палок?

Ответ:
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4 галки и 3 палки
7) Щука, фаршированная задачей

На вопрос, сколько весит его щука, - рыбак ответил: «Хвост весит 150г, голова – столько, сколько хвост и половина туловища, а туловище – сколько голова и хвост вместе». 

Сколько весит щука?
Ответ:1кг200г

8) Мусс яблочный

В корзине яблоки трех сортов. Какое наименьшее число яблок необходимо взять из корзины, не заглядывая в нее, чтобы среди нихбыло по крайней мере 2 яблока одного сорта? 

Ответ: 4 яблока.

9) Пирог аппетитный с дробями

На одной чашке весов лежит пирог, на другой 
[image: image3.wmf]4

3

 такого пирога и еще 
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 килограмма. Весы в равновесии. Сколько весит пирог?

Ответ: 3кг

10) Праздничная булка

Мельник имел таксу – брать за работу 
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 смолотой муки. Сколько муки смолото человеку, если после удержания муки по таксе ему дали 99кг.

Ответ: 110 кг.
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Пирог аппетитный с дробями


На одной чашке весов лежит пирог, на другой � EMBED Equation.3  ��� такого пирога и еще � EMBED Equation.3  ��� килограмма. Весы в равновесии. Сколько весит пирог?








Сок «Премудрый»


Банка сока стоит 10 рублей и еще половину банки сока. Сколько стоят 3 банки сока?








Праздничная булка


Мельник имел таксу – брать за работу � EMBED Equation.3  ��� смолотой муки. Сколько муки смолото человеку, если после удержания муки по таксе ему дали 99кг.








Коктейль из козьего молока


Два крестьянина имели одинаковое количество коз. Подоили их в одно десятилитровое ведро и наполнили его. У них было еще два ведра вместимостью 3л и 7л. Как им разделить молоко пополам.








Винегрет «Семейный»


Когда Сереже исполнилось 12 лет, он поинтересовался, сколько лет папе и маме.


- Вместе нам троим 85 лет, - сказал папа – А мама моложе меня на 3 года. Сколько лет каждому?











Салат с делителями


Найдите число, которое делится на 11 без остатка, а при делении на 2, 3, 4, 5, 6,7,8,9 дает в остатке 1.








Дичь, нашпигованная уравнениями


Прилетели галки, сели на палки.


Сели по одной – галка лишняя, 


Сели по две – палка лишняя.


Сколько было галок,


Сколько было палок?








Щука, фаршированная задачей


На вопрос, сколько весит его щука, - рыбак ответил: «Хвост весит 150г, голова – столько, сколько хвост и половина туловища, а туловище – сколько голова и хвост вместе». 


Сколько весит щука?








Мусс яблочный


В корзине яблоки трех сортов. Какое наименьшее число яблок необходимо взять из корзины, не заглядывая в нее, чтобы среди нихбыло по крайней мере 2 яблока одного сорта? 








Китайский деликатес


Высота сосны 20м. По ней ползет улитка, каждый день, поднимаясь на 2м вверх и каждую ночь, опускаясь на 1м вниз. За сколько дней улитка поднимется на вершину сосны?
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